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Програма підвищення кваліфікації наукових та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними
згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар
Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна
Розробники: ТОВ «На Урок» та Харитонова Вікторія Олегівна - ігромайстер, організатор
майстер-класів для розвитку здібностей дітей, розробник онлайн-курсу "Ігри вирішують
все!"
Назва: Використання ігрових практик під час уроків у початковій школі
Мета: Розглянути можливості застосування ігрових прийомів на заняттях у школі для
розвитку корисних вмінь, навичок та здобуття необхідних знань учнями.
Зміст:

Чому важливо застосовувати ігрові практики у навчанні. Діти покоління Альфа.1.
Основні інструменти, які сприяють розвитку мислення у дітей.2.
Які ігрові методики найкраще розвивають навички для майбутніх професій.3.
Як покращити якість навчання та взаємодії, завдяки іграм.4.

Види діяльності (графік освітнього процесу):
1 година - онлайн-лекція
1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.
Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).
Напрями: Практичні прийоми
Сформовані компетентності: професійні, мовленнєва, емоційно-етична
Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації
на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.
Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару дізнаються про те, як завдяки іграм викликати у
дітей інтерес до навчання, визначать оптимальні методи та прийоми для розвитку школярів,
а також навчаться добирати та проводити ігри для формування в учнів актуальних навичок і
вмінь 21 століття?

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники



отримують документ, перевірити який можна за посиланням: https://naurok.com.ua/proof, -
свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.

https://naurok.com.ua/proof

